

графиков 10х классов.

По первому вопросу слушали: Карачев. Р.К, которая представила аналитическую информацию по результатам методической работы за 2023-24 учебный год. В своем анализе она остановилась не только на работе об успехах и достижениях педагогов школы, но и повышению квалификации и педагогического мастерства, но работе над методической темой и тем более самообразование учителей. Также переосмыслила и «слабые звенья» - направления, по которым работе учителей была недостаточно эффективной. Участие в конкурсах, обобщение и распространение опыта работы педагогами. Все эти вопросы положены в основу плана методической работы на новый учебный год.

Направлению методической работы: работа МКО, реализация единой методической темы школы, повышение квалификации учителей, их самообразование, аттестаций, методические и предметные курсы, семинары и конференции, работа школьного научного общества.

По второму вопросу слушали директор школы Карачеву Р.К. ознакомил с рекомендациями правовыми документами, рекомендациями, которые направлены на повышение квалификации педагогов: с конструктивно-методическим письмом МОН РК «Об освоении преподавателями основ науки в 2023-24 уч. году».

По третьему вопросу руководителей МКО, которые ознакомил с планом работы на новый год. По ходу обсуждения много работателей в.с. детально обсудили вопросы самообразования и повышения квалификации педагогов как наиболее актуальном в новом учебном году. Учителя МКО должны активизировать взаимопомощь учителей коллег.

По четвертому вопросу и пятому вопросу также слушали руководителей МКО, которые ознакомил с планом работы проектной командой декада по началу учебного года. Союзом школы Орденчан Эльчур также ознакомил с планом декады по введению.

По шестому вопросу слушали Карачеву Р.К. Продолжительность учебного года в 1х и 2х классах составит 33 учебных недели. Во 2-м (12)х классах - 34 учебных недели. Первый учебный день - 2 сентября 2024 года, завершающийся учебный день - 23 мая 2025 года. Внеурочная инновационные способы преподавания отдельных

... в сельских опорных и малокомплектных школах.  
... года активизируется работа с обучающимися и социальными партнерами семей в рамках реализации проекта "Цифровой учебник" с 2024 года введен новый формат аттестации педагогов.

Воспринимая и вопросу слушала рук МО Табулашу А.В. она организовала нас с ИИП № 24 25 уч. год.

По следующему вопросу слушала Директора школы Каренюк Р.К. Рекомендации замест. дир. школы, формирования ИИП, прикрепление ИИП в Курдюмки. Формирование и восстановление во время СОП и СОП в Курдюмки. Восстановление переезд ИИП по школам.

Установили списки отсутствующих учителей в 24-25 г. Читатели истории Кенесбаев Д.И.  
Читатель рус. языка Каримова Р.И.  
Читатель биологии Бекмурзаева А.И.  
Читатель англ. языка Сагитбаева К.А.  
Читатель математики Ташиева А.И.

И так по послед. вопросу выступила школьный психолог Монашова С.К. Директор школы создает группу контроля организации мероприятий 10х классов. В группу войдут психолог школы Монашова Р.К.  
заместитель школы Овчинник А.  
директор школы Каренюк Р.К.  
заместитель школы Бекмурзаева А.И.  
заместитель школы, вступая с ил. рук. администрация, беседа.

Решение:

1. Признать методическую работу школы удовлетворительной.
2. Рекомендовать к утверждению плана методической работы.
3. Рекомендоваться в работе нормативно-методические документы рекомендованными на 2024-25 уч. год.
4. Утвердить план мероприятий предметных недель.
5. Рекомендовать работу по реализации школьно-предметных проектов в учебно-воспитательном процессе.

Директор МС: Каренюк Р.К.  
Секретарь: Курсарова И.Э.

2024-25 уч. год

Максимская вечерняя школа.

1

Протокол № 1  
Заседания методического совета.

Дата: 29 августа 2024.

Председатель: ~~Сидорова~~ Карякина Р. К.

Секретарь: ~~Мухоморова~~ Курсаджикова Н. Э.

Присутствовали: 16

Отсутствовали: 0

Распорядок дня.

Тема: 2024-25 уч. года программа мероприятий по процессу учебно-методической работы и перспективам.

«Формирование и перспективы организации учебного процесса на 2024-2025 учебный год»

Итоги работы за 2023-24 учебный год.  
Цели и основные задачи методического совета и школьного методического объединения на новый 2024-2025 учебный год.

Утверждение плана методического совета школы на 2024-25 учебный год.

Утверждение планов методических объединений школы.

Утверждение проекта плана проведения декад предметной декады по математической науке. Предметная декада по физической науке.

Утверждение проекта плана проведения декады правового всеобуча.

Об особенностях организации образовательного процесса в общеобразовательных школах в 2024-25 учебном году.

Изучение инструктивно-методического материала на 2024-25 учебный год.

Рассмотрение нормативно-правовых документов (Закон, Устав, Устав школы, Уставы учебных заведений, уставы театров).

Рассмотрение списка учителей и их семейных обязанностей в 2024-25 учебном году и их выполнение передового педагогического опыта.

Выражение признания контроля организации